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jednakosti kako je zadano na brojevnoj crti zraunaj.
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Usporedi jednakosti mnoZenja.
Sto primjecujes?

2. Mnogenje napisi kao zbrajanie izratunaj.
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3. Uvecaj brojeve 37 dva puta. 4. uvecajbrojeve3i7zadva.

5. Popuni tablicu.

6. Miaima 8 godina,a Ana dva puta vise od nje. Koliko godina ima Ana?
Racun:

Odgovor:

Koliko godina imaju ukupno Mia i Ana?
Ratn:

Odgovor:
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3. tzratunaj i usporedi.
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4. zazadane brojeve u pravokutnike upisi polovinu broja.
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'+ U2jevaze potrebno rasporediti 16 cvietova tako da u svakoj vazi bude
jednak broj cvjetova. Koliko ¢e cvjetova bt u svakoj vazi?
Nacrtaj i izracunaj.

Ratun
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2. Umnozak brojeva 9i1uveéaj 3. Umnozak brojeva 910 uveéaj
Sputa. 10 puta.
Raéun Racun
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5. Ribarje bacao mrezu u more 6 puta. Svaki e put ulovio po jednu ibu.
Kolko je ukupno riba ulovio ibar?

Ratun Odgovor:

6. U cvjetnjaku je posadeno 9 ukovica tulipana. 1z zemle ije niknulo
ta. Prikai to racunom.

Ratun:






 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 




                                                             

